



EUROPEJSKI FUNDUSZ ROLNY NA RZECZ
ROZWOJU OBSZARÓW WIEJSKICH

GMINA PAKOSŁAW

ul. Kolejowa 2, 63-920 PAKOSŁAW
tel./fax 065 5478332
NIP 699-187-1092



Gmina Pakosław



Pakosław, dnia 3 lutego 2017r.

Zn. RGRB.271.1.2017

ZAWIADOMIENIE O OTRZYMANIU ZAPYTANIA nr 1

Gmina Pakosław informuje, że w dniu 31 stycznia 2017 roku otrzymała zapytanie w przetargu na „Przebudowę drogi gminnej 822003P łączącej Golejewko, Ostrobudki i Baranowo – część miejscowości Góreczki Wielkie” – postępowanie nr RGRB.271.1.2017. Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.) poniżej zamieszczono treść zapytania wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1

Dotyczy projektu umowy: par 7 ust. 2:

Wnosimy o dodanie w tym ustępie zwrotu „... związane z prowadzonymi przez niego robotami”. Cały ustęp brzmiałby wtedy: „Od daty protokolarnego przejęcia terenu budowy, aż do chwili odbioru robót Wykonawca ponosi odpowiedzialność na zasadach ogólnych za wszelkie szkody związane z prowadzonym przez niego robotami, wynikłe na tym terenie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmian w projekcie umowy w powyższym zakresie.

Pytanie 2

Dotyczy projektu umowy par 10 ust. 2 pkt 1a), 1b):

Wnosimy o zmianę w w/w punktach słowa opóźnienia na słowo zwłoka. Wykonawca powinien odpowiadać za zwłokę czyli opóźnienie kwalifikowane (powstałe w skutek okoliczności za które odpowiada).

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmian w projekcie umowy w powyższym zakresie.

Pytanie 3

Dotyczy projektu umowy par 16 ust 6 pkt 5:

Wnosimy o usunięcie w tym punkcie zwrotu " w razie odstąpienie od umowy z przyczyn, nie leżących po stronie Wykonawcy". Bez względu na to po czyjej stronie leżą przyczyny odstąpienia od umowy, zgodnie z zasadą wyrażoną w art. 494 Kodeksu Cywilnego w przypadku odstąpienia Strony zobowiązane są dokonać rozliczenia robót wykonanych do momentu odstąpienia.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona zmiany projektu umowy w zaproponowany sposób.

Pytanie 4

W przedmiarze robót długość przebudowywanego odcinka drogi wynosi 3,23 km, natomiast według dokumentacji projektowej to 3,76 km. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.



EUROPEJSKI FUNDUSZ ROLNY NA RZECZ
ROZWOJU OBSZARÓW WIEJSKICH



Gmina Pakosław



Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem zawartym w rozdziale V, pkt. 2 SIWZ oraz w sekcji II, pkt II.4), ppkt 2 ogłoszenia o zamówieniu – załączona do zadania dokumentacja zgłoszeniowa obejmuje swoim zakresem także zadania nie będące przedmiotem niniejszego postępowania przetargowego. Szczegółowy zakres robót, które mają zostać zrealizowane określa przedmiar robót dołączony do SIWZ. W ramach zadania nie będą realizowane prace w kilometrażu $3+228,69 \div 3+761,73$ (zgodnie z dokumentacją zgłoszeniową).

Pytanie 5

Czy w wycenie należy ująć przestawienie oznakowania pionowego oraz odnowienie oznakowania poziomego drogi?

Odpowiedź:

W wycenie należy ująć przestawienie 15 szt. oznakowania pionowego, natomiast nie należy ujmować odnowienia oznakowania poziomego.

Pytanie 6

Prosimy o wskazanie lokalizacji wbudowania krawężnika 15 x 30 cm, który jest wymieniony w pozycji 41 przedmiaru.

Odpowiedź:

Lokalizacja krawężnika 15 x 30 cm z pozycji 41 przedmiaru:
lewa strona – $\text{km } 2+386,21 \div 3+219,72 = 833,5 \text{ mb}$

Pytanie 7

Prosimy o wskazanie lokalizacji wbudowania opornika 10 x 25 cm, który jest wymieniony w pozycji 44 przedmiaru.

Odpowiedź:

Lokalizacja opornika 10 x 25 cm z pozycji 44 przedmiaru:
obustronnie – $\text{km } 0+291,21 \div 0+555,28 = 528,14 \text{ mb}$
lewa strona – $\text{km } 1+768,46 \div 2+306,54 = 538,08 \text{ mb}$
prawa strona – $\text{km } 2+287,23 \div 2+386,22 = 98,99 \text{ mb}$
skrzyżowanie (w stronę Konar) – 10,42 mb

z up. Wójta
Jerzy Mosiek
Zastępca Wójta